
         
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Εργαστήρι Αναλογικής Φωτογραφίας του Τμήματος Πολιτισμού του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – 

Νέας Χαλκηδόνας διοργανώνουν Έκθεση Φωτογραφίας με τίτλο: 

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ 

Η έκθεση αυτή δεν είναι μια ενιαία αφήγηση, αλλά μια διαρκής σύγκρουση βλεμμάτων. 

Στην αναλογική φωτογραφία, η αντίθεση γεννιέται στον σκοτεινό θάλαμο, εκεί που το φως ορίζει το 

σκοτάδι πάνω στον άργυρο. Εδώ όμως, η «Αντίθεση» επεκτείνεται πέρα από το λευκό και το μαύρο του 

χαρτιού. Βρίσκεται στη συνύπαρξη των ίδιων των έργων. 

Δίπλα σε μια εικόνα απόλυτης γαλήνης, στέκεται μια εικόνα έντασης. Η αυστηρή γεωμετρία συναντά το 

οργανικό χάος, η προσωπική μνήμη ενός δημιουργού έρχεται σε αντίθεση με την ωμή πραγματικότητα 

ενός άλλου, ενώ η αποτύπωση του πραγματικού συνομιλεί με τα όρια του φανταστικού. 

Κάθε φωτογράφος αντιλαμβάνεται το θέμα μέσα από το δικό του εννοιολογικό φίλτρο, δημιουργώντας 

ένα μωσαϊκό από διαφορετικές ταχύτητες, υφές και συναισθήματα. Η ίδια η έκθεση λειτουργεί ως ένας 

ζωντανός οργανισμός αντιθέσεων: εκεί που τελειώνει η οπτική γωνία του ενός, ξεκινά η αντίθετη ματιά 

του άλλου. 

Σε αυτόν τον διάλογο, το ασπρόμαυρο φιλμ είναι ο κοινός παρονομαστής. Είναι η δύναμη που ενοποιεί 

τις διαφορές μας και μας υπενθυμίζει ότι η πληρότητα δεν βρίσκεται στην ομοιότητα, αλλά στην ένταση 

που παράγεται όταν το διαφορετικό συναντά το αντίθετό του. 

Σας προσκαλούμε να περιηγηθείτε σε αυτές τις οπτικές «μεταφράσεις», όπου η διαφορετικότητα των 

προσεγγίσεων αποδεικνύει πως η αλήθεια βρίσκεται συχνά στο σημείο όπου δύο αντίθετοι κόσμοι 

συναντιούνται. 

Στην έκθεση συμμετέχουν με έργα τους τα παρακάτω μέλη του Φωτογραφικού Εργαστηρίου:  

Ευτυχία Αλεξοπούλου, Ευαγγελία Γκίζη, Λουάνα Ευαγγέλου, Μαρία Ζήση, Ιωάννα Καλογερογιάννη, 

Φένια Καλογερογιάννη,  Άγγελος Λούκας, Μαίρη Ματσούκα, Κατερίνα Μέγα, Δημήτρης Μιμίδης, Λέλα 

Μπαλωμένου, Μιχάλης Παπαϊωάννου, Παναγιώτης Παπακαλούσης, Κωνσταντίνος Πέτρου, Γιώργος 

Πουλημένος, Γεώργιος Σαρρής, Βασιλική Χατζηγιαννάκη, Jussi Pärnänen 

Επιμέλεια Έκθεσης: Δημήτρης Μιμίδης, Βασιλική Χατζηγιαννάκη 

Οπτική επικοινωνία: Βασιλική Χατζηγιαννάκη 

Διάρκεια έκθεσης: 6 έως 10 Μαΐου 2026 

Εγκαίνια: Τετάρτη 6 Μαΐου 2026, ώρα: 20:00 

Παγκόσμιο Πολιτιστικό Ίδρυμα Ελληνισμού Διασποράς (ΠΠΙΕΔ), Λεωφ. Δεκελείας 152 & Αττάλειας 2, Ν. 

Φιλαδέλφεια  

Ώρες λειτουργίας: Τε - Πα: 18:00 – 21:30 & Σα & Κυ: 11:00 – 14:00 και 18:00 – 21:30 - Είσοδος ΕΛΕΥΘΕΡΗ 


